

В рамках федерального проекта «Билет в будущее» и профориентационного курса «Россия — мои горизонты».

Ученики психолого-педагогического класса МБОУ «СОШ а. Икон-Халк им. Х.С-Г.

Кумукова» активно участвовали в помощи воспитателям детского сада «Эльнур», что стало замечательной возможностью для них не только получить новый опыт, но и проявить свои лидерские качества.

Учащиеся занимались различными видами деятельности: они проводили мастер-классы для малышей, организовывали игровые занятия и помогали в подготовке творческих мероприятий. Благодаря такому взаимодействию ребята научились работать в команде, развивали навыки общения и ответственности.

Исторова Амира, с восхищенными глазами, говорила о том, что ей понравилось возиться с детьми, помогать кормить их, укладывать спать. Теперь она уверена, что в дальнейшем свяжет свою судьбу с воспитанием малышей и станет настоящим педагогом

Это сотрудничество также помогло укрепить связь между учащимися и педагогами, а маленькие воспитанники получили заряд положительных эмоций и новые впечатления от общения с более старшими ровесниками.

